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О возложении обязанностей по обеспечению безопасных условий и охраны труда

В целях реализации статьи 212 Трудового кодекса Российской Федерации и обеспечения безопасных условий и охраны труда в Администрации Главы Чувашской Республики   п р и к а з ы в а ю:

1. Возложить обязанности: 

а) по организации и руководству работой по обеспечению безопасных условий и охраны труда на заместителя Руководителя Администрации Главы  Чувашской Республики – начальника Управления делами Вязовского С.Ю.; 

б) по обеспечению соблюдения требований охраны труда работниками структурных подразделений на следующих должностных лиц:

Аврелькин В.А. 
–
руководитель Секретариата Главы Чувашской Республики

Антонов В.В.   
–
начальник отдела материально-производственного обеспечения Управления делами

Архипов М.М.
– 
заместитель Руководителя Администрации Главы Чувашской Республики – начальник Контрольного управления Главы Чувашской Республики

Вансяцкий М.Ю.
–  
начальник Управления информационно-аналити​ческого обеспечения

Васильев П.Г. 
–
начальник Отдела бухгалтерского учета и финансов

Жебит Л.В.    
–
заместитель начальника Управления делами – начальник общего отдела

Краснов А.В. 
–
руководитель Секретариата Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики

Петров В.И. 
– 
первый
 заместитель Руководителя Администрации Главы Чувашской Республики – начальник Управления внутренней политики

Прокопьева Л.В. 
–
начальник Управления государственной гражданской службы, кадровой политики и государственных наград
Сапожников М.А. 
–
заведующий сектором защиты информации и эксплуатации технических средств Управления делами 

Семенова И.В.
–
заместитель  Руководителя Главы Чувашской Республики – начальник Государственно-правового управления Главы Чувашской Республики

Тарасов А.Л. 
– 
начальник Специального отдела

Чернов Ю.В.
–
начальник Отдела специальной документальной связи;

в) по организации безопасной эксплуатации персональных компьютеров, копировально-множительной техники и других технических средств на заведующего сектором защиты информации и эксплуатации технических средств Управления делами Сапожникова М.А.; 

г) по обеспечению безопасности работников при эксплуатации административных зданий, оборудования, инструментов и инвентаря, проведению инструктажей на рабочем месте по применению безопасных методов и приемов выполнения работ  с работниками, обеспечивающими содержание административных зданий, на заведующего сектором материально-технического обеспечения, ремонта и эксплуатации зданий отдела материально-производственного обеспечения Управления делами Жирнова А.А.; 

д) по проведению вводного инструктажа по охране труда со всеми работниками, а также первичного – на рабочем месте, повторного, внепланового и целевого инструктажей с государственными гражданскими служащими Чувашской Республики в Администрации Главы Чувашской Республики на инженера по охране труда Андреева В.Б.

           2. Ознакомить под роспись  лиц,  указанных в пункте 1, с настоящим приказом.

3. Признать утратившим силу приказ Администрации Президента Чувашской Республики от 19 января 2011 г. № 5 «О возложении обязанностей по обеспечению безопасных условий и охраны труда».
 Заместитель Председателя Кабинета

Министров Чувашской Республики –

Руководитель Администрации Главы

           Чувашской Республики 
         
                                                         А.Иванов
