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Проект 

УКАЗ

Президента Чувашской Республики
О внесении изменений в некоторые указы 

Президента Чувашской Республики

Руководствуясь статьей 73 Конституции Чувашской Республики,      п о с т а н о в л я ю:

1. Внести изменения в следующие указы Президента Чувашской Республики:

1) от 21 июня 2010 г. № 78 «Об утверждении Положения о порядке представления к награждению государственными наградами Чувашской Республики и их лишения»: 

в Положении о порядке представления к награждению государственными наградами Чувашской Республики и их лишения, утвержденном вышеназванным Указом:

в абзаце втором раздела I «Общие положения» слова «Президенту Чувашской Республики» заменить словами «Главе Чувашской Республики»;

в разделе II «Порядок представления к награждению орденом «За заслуги перед Чувашской Республикой», Почетной грамотой Чувашской Республики, медалью ордена «За заслуги перед Чувашской Республикой», к присвоению почетных званий Чувашской Республики»:

наименование изложить в следующей редакции:

«II. Порядок представления к награждению орденом «За заслуги перед Чувашской Республикой», медалью ордена «За заслуги перед Чувашской Республикой», Почетной грамотой Чувашской Республики, к присвоению почетных званий Чувашской Республики»;

в абзаце первом пункта 2.5 слова «Президенте Чувашской Республики» заменить словами «Главе Чувашской Республики»;

пункт 2.9 дополнить абзацем следующего содержания:

«установление недостоверности сведений, содержащихся в наградных материалах.»; 

пункт 3.5 раздела III «Порядок представления к награждению орденом «За любовь и верность» дополнить абзацем следующего содержания:

«установление недостоверности сведений, содержащихся в наградных материалах.»; 

в абзаце первом пункта 4.1, пунктах 4.2, 4.3, абзацах первом, четвертом пункта 4.4 раздела IV «Порядок лишения государственных наград Чувашской Республики и восстановления в правах на них» слова «Президент Чувашской Республики» в соответствующем падеже заменить словами «Глава Чувашской Республики» в соответствующем падеже;

2) от 26 мая 2011 г. № 41 «О благодарности Президента Чувашской Республики»: 

в наименовании, абзацах втором и третьем пункта 1 слова «Президента Чувашской Республики» заменить словами «Главы Чувашской Республики»;

в наименовании, пунктах 1–4, абзацах первом, втором пункта 5, абзаце первом пункта 6, пунктах 7 и 8, абзацах первом, пятом пункта 9, пункте 10 Положения об объявлении благодарности Президента Чувашской Республики (приложение № 1), утвержденного вышеназванным Указом, слова «Президент Чувашской Республики» в соответствующем падеже заменить словами «Глава Чувашской Республики» в соответствующем падеже; 

образец бланка благодарности Президента Чувашской Республики (приложение № 2), утвержденный вышеназванным Указом, изложить в редакции согласно приложению к настоящему Указу.  

2. Настоящий Указ вступает в силу через десять дней после дня официального опубликования.

Положения абзацев третьего, седьмого, двенадцатого подпункта 1 пункта 1, абзаца третьего подпункта 2 пункта 1 настоящего Указа распространяются на правоотношения, возникшие с 1 января 2012 года.
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