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Проект
УКАЗ 
ГЛАВЫ ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
О внесении изменений в некоторые указы

Президента Чувашской Республики по вопросам

 противодействия коррупции
Руководствуясь статьей 73 Конституции Чувашской Республики, 
п о с т а н о в л я ю:
1. Внести изменения в следующие указы Президента Чувашской Республики:

1) от 1 сентября 2006 г. № 73 «О Сводном перечне государственных должностей Чувашской Республики и Реестре должностей государственной гражданской службы Чувашской Республики» (в редакции указов Президента Чувашской Республики от 19 мая 2008 г. № 49, от 13 сентября 2010 г. № 116, от 17 февраля 2011 г. № 19, от 20 октября 2011 г. № 91, от 14 декабря 2011 г. № 116):

в Сводном перечне государственных должностей Чувашской Республики (приложение № 1), утвержденном вышеназванным Указом:

позицию
«Председатель Комитета Государственного Совета Чувашской Республики, работающий на профессиональной основе»
изложить в следующей редакции:
«Председатель Комитета Государственного Совета Чувашской Республики, работающий на профессиональной постоянной основе»;
позицию
«Депутат Государственного Совета Чувашской Республики, работающий на профессиональной основе»
изложить в следующей редакции:
«Депутат Государственного Совета Чувашской Республики, работающий на профессиональной постоянной основе»;
2) от 29 июня 2009 г. № 43 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Чувашской Республики, и государственными гражданскими служащими Чувашской Республики сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» (в редакции указов Президента Чувашской Республики от 5 ноября 2009 г. № 78, от 20 декабря 2011 г. № 123):

в Положении о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Чувашской Республики, и государственными гражданскими служащими Чувашской Республики сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (приложение № 1), утвержденном вышеназванным Указом:

абзац второй пункта 8 изложить в следующей редакции:

«Гражданский служащий может представить уточненные сведения в течение трех месяцев после окончания срока, указанного в подпункте «б» пункта 3 настоящего Положения.»;

пункт 12 изложить в следующей редакции:
«12. Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданского служащего, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в порядке, предусмотренном действующим законодательством, размещаются на официальном сайте соответствующего государственного органа Чувашской Республики на Портале органов власти Чувашской Республики в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, а в случае отсутствия этих сведений на официальном сайте соответствующего государственного органа – предоставляются средствам массовой информации для опубликования по их запросам.»;
пункт 15 изложить в следующей редакции:

«15. В случае непредставления или представления заведомо недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданин не может быть назначен на должность гражданской службы, а гражданский служащий подлежит увольнению с гражданской службы в связи с утратой доверия в соответствии с законодательством Российской Федерации.»;

3) от 29 июня 2009 г. № 44 «О представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Чувашской Республики, и лицами, замещающими государственные должности Чувашской Республики, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» (в редакции указов Президента Чувашской Республики от 5 ноября 2009 г. № 77, от 20 декабря 2011 г. № 123):

в Положении о представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Чувашской Республики, и лицами, замещающими государственные должности Чувашской Республики, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (приложение № 1), утвержденном вышеназванным Указом:

пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1. Настоящим Положением определяется порядок представления гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Чувашской Республики (за исключением лиц, претендующих на замещение должности Главы Чувашской Республики, кандидатов в депутаты Государственного Совета Чувашской Республики), и лицами, замещающими государственные должности Чувашской Республики (за исключением депутатов Государственного Совета Чувашской Республики, работающих на профессиональной постоянной основе), сведений о полученных ими доходах, об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера (далее – сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера).»;
пункт 2 признать утратившим силу;
абзац второй пункта 7 изложить в следующей редакции:

«Лицо, замещающее государственную должность Чувашской Республики, может представить уточненные сведения в течение трех месяцев после окончания срока, указанного в пункте 3 настоящего Положения.»;

в пункте 8 слова «соответствующей комиссией, созданной Главой Чувашской Республики» заменить словами «Координационным советом при Главе Чувашской Республики по противодействию коррупции»;  

пункт 11 после слов «государственного органа Чувашской Республики» дополнить словами «на Портале органов власти Чувашской Республики в информационно-телекоммуникационной сети Интернет»;
в пункте 14 слово «ложных» заменить словами «недостоверных или неполных»;
4) от 16 июля 2009 г. № 47 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих государственные должности Чувашской Республики, и членов их семей на официальных сайтах государственных органов Чувашской Республики и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования» (в редакции Указа Президента Чувашской Республики от 20 декабря 2011 г. № 123):

наименование и пункт 1 после слов «государственные должности Чувашской Республики,» дополнить словами «государственных гражданских служащих Чувашской Республики»;

в Порядке размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих государственные должности Чувашской Республики, и членов их семей на официальных сайтах государственных органов Чувашской Республики и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования, утвержденном вышеназванным Указом:

наименование после слов «государственные должности Чувашской Республики,» дополнить словами «государственных гражданских служащих Чувашской Республики»;
пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1. Настоящим Порядком устанавливаются обязанности кадровых служб государственных органов Чувашской Республики по размещению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих государственные должности Чувашской Республики (за исключением депутатов Государственного Совета Чувашской Республики, работающих на профессиональной постоянной основе), государственных гражданских служащих Чувашской Республики (далее – гражданский служащий), их супругов и несовершеннолетних детей (далее – сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера) на официальных сайтах государственных органов Чувашской Республики на Портале органов власти Чувашской Республики в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (далее – официальные сайты), а также по предоставлению этих сведений общероссийским и республиканским средствам массовой информации (далее – средства массовой информации) для опубликования в связи с их запросами.»;
в пункте 2:

подпункты «а» и «б» после слов «государственную должность Чувашской Республики» дополнить словами «(гражданскому служащему)»;

подпункт «в» после слов «государственную должность Чувашской Республики» дополнить словами «(гражданского служащего)»;

в пункте 3:

подпункты «а» – «в» после слов «государственную должность Чувашской Республики» дополнить словами «(гражданского служащего)»;

подпункт «г» после слов «государственную должность Чувашской Республики» дополнить словами «(гражданскому служащему)»;

пункт 4 дополнить словами «(гражданскими служащими)»;

абзац третий пункта 5 изложить в следующей редакции:

«представленных лицами, замещающими иные государственные должности Чувашской Республики и должности государственной гражданской службы Чувашской Республики, обеспечивается кадровыми службами соответствующих государственных органов Чувашской Республики.»;

подпункт «а» пункта 6 после слов «государственную должность Чувашской Республики» дополнить словами «(гражданскому служащему)»;
5) от 2 сентября 2009 г. № 56 «О Координационном совете при Главе Чувашской Республики по противодействию коррупции» (в редакции указов Президента Чувашской Республики от 5 ноября 2009 г. № 77, от 20 января 2010 г. № 6, от 2 марта 2010 г. № 24, от 26 марта 2010 г. № 30, от 9 июня 2010 г. № 73, от 16 августа 2010 г. № 95, от 28 сентября 2010 г. № 140, от 3 декабря 2010 г. № 174, от 24 января 2011 г. № 7, от 21 июня 2011 г. № 52, от 27 сентября 2011 г. № 81, от 20 декабря 2011 г. № 123, от 27 декабря 2011 г. № 128, Указа Главы Чувашской Республики от 3 февраля 2012 г. № 18):

в Положении о Координационном совете при Главе Чувашской Республики по противодействию коррупции (приложение № 1), утвержденном вышеназванным Указом:

в пункте 3:
абзац четвертый изложить в следующей редакции:
«рассмотрение вопросов реализации в Чувашской Республике Национального плана противодействия коррупции на 2012–2013 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 13 марта 2012 г. № 297, и Республиканской целевой программы по противодействию коррупции в Чувашской Республике на 2007–2020 годы, принятой постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 24 апреля 2007 г. № 82;»;

абзац шестой дополнить словами «, и урегулирования конфликта интересов»;

6) от 5 ноября 2009 г. № 77 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Чувашской Республики, и лицами, замещающими государственные должности Чувашской Республики, и соблюдения ограничений лицами, замещающими государственные должности Чувашской Республики» (в редакции указов Президента Чувашской Республики от 16 августа 2010 г. № 95, от 20 декабря 2011 г. № 123):

в Положении о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Чувашской Республики, и лицами, замещающими государственные должности Чувашской Республики, и соблюдения ограничений лицами, замещающими государственные должности Чувашской Республики, утвержденном вышеназванным Указом:

в пункте 1:

подпункт «а» изложить в следующей редакции:
«а) достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых в соответствии с Указом Президента Чувашской Республики от 29 июня 2009 г. № 44 «О представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Чувашской Республики, и лицами, замещающими государственные должности Чувашской Республики, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Чувашской Республики (за исключением лиц, претендующих на замещение должности Главы Чувашской Республики, кандидата в депутаты Государственного Совета Чувашской Республики) (далее – граждане), на отчетную дату и лицами, замещающими указанные государственные должности Чувашской Республики (за исключением депутатов Государственного Совета Чувашской Республики, работающих на профессиональной постоянной основе) (далее – лица, замещающие государственные должности Чувашской Республики), по состоянию на конец отчетного периода;»;
подпункт «в» изложить в следующей редакции:

«в) соблюдения лицами, замещающими государственные должности Чувашской Республики, ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами (далее – установленные ограничения).»;
пункт 3 признать утратившим силу;

в пункте 4:

в абзаце первом слова «предусмотренной подпунктами «б» и «в» пункта 1» заменить словами «предусмотренной пунктом 1»;

дополнить подпунктом «а.1» следующего содержания:

«а.1) должностными лицами кадровой службы, ответственными за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений;»; 
дополнить подпунктами «в» и «г» следующего содержания:

«в) Общественной палатой Российской Федерации и Общественной палатой Чувашской Республики;

г) общероссийскими и республиканскими средствами массовой информации.»;

в пункте 7:

подпункт «б» после слов «государственную должность Чувашской Республики,» дополнить словами «сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и»;

подпункт «в» после слов «представленным им» дополнить словами «сведениям о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и»;

подпункт «г» после слов «органы прокуратуры Российской Федерации,» дополнить словами «следственные органы Следственного комитета Российской Федерации,»;
дополнить подпунктом «е» следующего содержания:

«е) осуществлять анализ сведений, представленных гражданином или лицом, замещающим государственную должность Чувашской Республики, в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Чувашской Республики о противодействии коррупции.»;

пункт 15 изложить в следующей редакции:

«15. По результатам проверки должностному лицу или органу, уполномоченным назначать (представлять к назначению) гражданина на государственную должность Чувашской Республики или назначившим лицо, замещающее государственную должность Чувашской Республики, на соответствующую государственную должность Чувашской Республики, в установленном порядке представляется доклад. При этом в докладе должно содержаться одно из следующих предложений:

а) о назначении (представлении к назначению) гражданина на государственную должность Чувашской Республики;

б) об отказе гражданину в назначении (представлении к назначению) на государственную должность Чувашской Республики;

в) об отсутствии оснований для применения к лицу, замещающему государственную должность Чувашской Республики, мер юридической ответственности;

г) о применении к лицу, замещающему государственную должность Чувашской Республики, мер юридической ответственности;

д) о представлении материалов проверки в Координационный совет при Главе Чувашской Республики по противодействию коррупции.»;

пункт 16 после слов «политическими партиями,» дополнить словами «Общественной палате Российской Федерации и Общественной палате Чувашской Республики,»;
дополнить пунктом 17.1 следующего содержания:

«17.1. Должностное лицо или орган, уполномоченные назначать (представлять к назначению) гражданина на государственную должность Чувашской Республики или назначившие лицо, замещающее государственную должность Чувашской Республики, на соответствующую государственную должность Чувашской Республики, рассмотрев доклад и соответствующее предложение, указанное в пункте 15 настоящего Положения, принимают одно из следующих решений:

а) назначить (представить к назначению) гражданина на государственную должность Чувашской Республики;

б) отказать гражданину в назначении (представлении к назначению) на государственную должность Чувашской Республики;

в) применить к лицу, замещающему государственную должность Чувашской Республики, меры юридической ответственности;

г) представить материалы проверки в Координационный совет при Главе Чувашской Республики по противодействию коррупции.»;
пункт 18 дополнить словами «Администрации Главы Чувашской Республики»;
7) от 5 ноября 2009 г. № 78 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Чувашской Республики, и государственными гражданскими служащими Чувашской Республики, и соблюдения государственными гражданскими служащими Чувашской Республики требований к служебному поведению» (в редакции указов Президента Чувашской Республики от 16 августа 2010 г. № 95, от 28 сентября 2010 г. № 139, от 20 декабря 2011 г. № 123):

в Положении о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Чувашской Республики, и государственными гражданскими служащими Чувашской Республики, и соблюдения государственными гражданскими служащими Чувашской Республики требований к служебному поведению, утвержденном вышеназванным Указом:
подпункт «б» пункта 1 после слов «нормативными правовыми актами Российской Федерации» дополнить словами «и нормативными правовыми актами Чувашской Республики»;

пункт 5 признать утратившим силу;
в пункте 6:
в абзаце первом слова «предусмотренной подпунктами «б» и «в» пункта 1» заменить словами «предусмотренной пунктом 1»;

дополнить подпунктом «а.1» следующего содержания:

«а.1) должностными лицами кадровых служб, ответственными за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений;»; 
дополнить подпунктами «в» и «г» следующего содержания:
«в) Общественной палатой Российской Федерации и Общественной палатой Чувашской Республики;

г) общероссийскими и республиканскими средствами массовой информации.»;

в подпункте «б» пункта 9 слова «пунктом 7 части второй статьи 7» заменить словами «частью третьей статьи 7»;

в пункте 10:
подпункт «б» после слов «гражданским служащим» дополнить словами «сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и»;

подпункт «в» после слов «представленным им» дополнить словами «сведениям о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и»;

дополнить подпунктом «е» следующего содержания:

«е) осуществлять анализ сведений, представленных гражданином или гражданским служащим в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Чувашской Республики о противодействии коррупции.»;

в пункте 12 слова «пункт 7 части второй статьи 7 и часть девятую статьи 8» заменить словами «соответствующие положения»;

пункт 19 изложить в следующей редакции:

«19. По результатам проверки должностному лицу, уполномоченному назначать гражданина на должность гражданской службы или назначившему гражданского служащего на должность гражданской службы, в установленном порядке представляется доклад. При этом в докладе должно содержаться одно из следующих предложений:

а) о назначении гражданина на должность гражданской службы;

б) об отказе гражданину в назначении на должность гражданской службы;

в) об отсутствии оснований для применения к гражданскому служащему мер юридической ответственности;

г) о применении к гражданскому служащему мер юридической ответственности;

д) о представлении материалов проверки в соответствующую комиссию по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.»;
пункт 20 после слов «политическими партиями,» дополнить словами «Общественной палате Российской Федерации и Общественной палате Чувашской Республики,»;
пункт 22 изложить в следующей редакции:

«22. Должностное лицо, уполномоченное назначать гражданина на должность гражданской службы или назначившее гражданского служащего на должность гражданской службы, рассмотрев доклад и соответствующее предложение, указанное в пункте 19 настоящего Положения, принимает одно из следующих решений:

а) назначить гражданина на должность гражданской службы;

б) отказать гражданину в назначении на должность гражданской службы;

в) применить к гражданскому служащему меры юридической ответственности;

г) представить материалы проверки в соответствующую комиссию по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.»;
дополнить пунктом 23 следующего содержания:
«23. Материалы проверки хранятся в кадровой службе в течение трех лет со дня ее окончания, после чего передаются в архив соответствующих государственных органов Чувашской Республики.».

2. Настоящий Указ вступает в силу через десять дней после дня его официального опубликования.
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